TARIEAEZ /Ny R SCHMALZ

EiREITRAZ 5 /Xy K SAOF T —

- Z:50x 16 mm~140x 70 mm

ERFBEOTF IV Tr—2arA0EEH

METAL

TIVr=>ay
- BZ2/\y R SAOFE R LF 1+ Iy N dET 1 U L4

A LTOERIRIRE
- BEIRCTILI O — b REBVWD—IERE LIBOTRR
4] & % 305

- BEIERROTLRASA VAT« — 4L CadEXICirE
- R T 7L — g OMR VIR O#X

NNy FOREBEEmORFHAEBICK > T, SHEDER- -k #
BORRTE, NOFUIIOVREERBMERDD
KHDENZ T TV r— 3 VIicHin

SEREIFRMAT 5w by K SAOF

TFHIY

- BETHAMOHZ =MV ILEZFERAL. REERICHER
R BERITIRARO—X/Vy K SAOF

Ny RERTEDHEDICHTITFINTVWB . Ny RD
ISR IS & DM DIBE VB EKLE = FBh

C BRABRRSBROBEENY RESA VTV

- 2BBOBI DI LN SERAEE (4537, 603 7)

SRTLTHA Y EREIFRAT 5w /Yy K SAOF

LSRR SR

- Ny REDNEBEROH. HRABYAXDT— I E

c AVF—HR=MIL > TRERDS|ZIAHICLDT—ID
ERENHITZ e CHIC. SHEER SIRICH T 2 RENZRA
x

c PILIZTL—LNATHBERRVT—IRFEVWT—ID
REICELERATZ7 Y FEZE/NY R

s VI RTLEPH RS —=IILY Yy THT—ORMEITER

RO 7L AEHE A CICELIRAT 5y FEZE/NY R SAOF

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOF 1

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

FVWET ) ETERI NI 06.01.2024

—_
-

© J. Schmalz GmbH / iR ZEENH BBEH


https://www.schmalz.co.jp/saof

S
gfkmIrRAZ 5w Xy B SAOF

- Z:50x 16 mm~140x 70 mm

27T

=1

AV

@ #x3—F #ZHiREITRAZ 5w /Xy K SAOF

SAOF
1

1 - fammfii

80x40
2

NBR-60
3

2 - Xy EHAZ

SCHMALZ
~—

G1/4-1G

3 -dL#E

17

k]

217

H1X

17

| #8 (v a7

SAOF

4 - B
247

1E

EMRZ7SvhEZENVE

G1/4-AG
G1/4-1G
G3/8-1G
M10-AG
M14x1.5-AG

RA

FIGl/4A
TG AART
TITGI/BARY
M10x1.54 7
M14x1.5F4 52

Bry7a

(f51) 80x40

80x40 mm

NBR-45
NBR-60

HZE/\y K SAOFI. = v FIL (A% D) PERD [ SNCRETHmINE T, HRLABTIIDONY FESA12T7yTLTVET,

Q ¥i7—42 ZHiREITRAZ 5w kXY K SAOF

=hUJLT L (45£5 ShA)
=hUJLTL (6045 ShA)

B EEREEO:
G1/4-F G1/4-M G3/8-F M10-M M14x1.5-M ATHETE

SAOF |50x16  [NBR |45 |10.01.05.00551 10.01.05.00550 10.01.05.00553 10.01.05.00555 10.01.05.00556 10.01.05.00554
SAOF |[50x16  |NBR |60 {10.01.05.00511 10.01.05.00521 10.01.05.00518 10.01.05.00527 10.01.05.00530 10.01.05.00515
SAOF [60x23  |NBR |45 {10.01.05.00560 10.01.05.00559 10.01.05.00562 10.01.05.00564 10.01.05.00565 10.01.05.00563
SAOF |60x23  [NBR |60 {10.01.05.00367 10.01.05.00376 10.01.05.00370 10.01.05.00382 10.01.05.00385 10.01.05.00373
SAOF |80x40  [NBR |45 |10.01.05.00578 10.01.05.00577 10.01.05.00579 10.01.05.00581 10.01.05.00582 10.01.05.00580
SAOF |80x40  [NBR |60 {10.01.05.00269 10.01.05.00314 10.01.05.00293 10.01.05.00329 10.01.05.00344 10.01.05.00299
SAOF |90x30  [NBR |45 |10.01.05.00569 10.01.05.00568 10.01.05.00570 10.01.05.00572 10.01.05.00573 10.01.05.00571
SAOF |90x30  [NBR (60 |{10.01.05.00266 10.01.05.00311 10.01.05.00290 10.01.05.00326 10.01.05.00341 10.01.05.00296
SAOF |100x50 [NBR (45 |10.01.05.00587 10.01.05.00586 10.01.05.00588 10.01.05.00590 10.01.05.00591 10.01.05.00589
SAOF [100x50 |NBR |60 {10.01.05.00281 10.01.05.00317 10.01.05.00272 10.01.05.00332 10.01.05.00347 10.01.05.00302
SAOF [120x60 |NBR |45 {10.01.05.00595 10.01.05.00594 10.01.05.00596 10.01.05.00598 10.01.05.00599 10.01.05.00597
SAOF |120x60 [NBR |60 {10.01.05.00284 10.01.05.00320 10.01.05.00275 10.01.05.00335 10.01.05.00350 10.01.05.00305
SAOF |140x70 [NBR |45 |10.01.05.00604 10.01.05.00603 10.01.05.00605 10.01.05.00607 10.01.05.00608 10.01.05.00606
SAOF |140x70 [NBR |60 |10.01.05.00287 10.01.05.00323 10.01.05.00278 10.01.05.00338 10.01.05.00353 10.01.05.00308

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOF

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saof

" B0 w1 P
TMRXAEZ /Y R SCHMALZ

SR EITRAZ 5y /XY K SAOF T —

- Z:50x 16 mm~140x 70 mm

(0 FOZHANT—42 FEREITRAZ 5 Y /Xy K SAOF

B ®EH (-600 |KEEMDAH WHMTE LA (R a—4L[cm®] |BhT—07%  |#EF-ZAEd
mbar) [N]* [N]** TOKFHEDSH (&) [mm] [mm]****
[N]***
SAOF 50x16 31 24 12 2.3 8 4
SAOF 60x23 57 37 33 3.9 20 4
SAOF 80x40 140 110 100 11.7 50 4
SAOF 100x50 217 181 121 21.8 75 6
SAOF 120x60 312 254 170 39.9 75 6
SAOF 140x70 425 344 230 57.3 90 6

WEINDT—2IE. EEE-0.6bariCEVWTESH THRRLIERADT— I ZRELLISEOERETT. REXRFEFENELA,
MEESNICKTEABDONIR. BIRKIZE ST, BOHBRT—IRET. EXE-06barTOREETY ., 7T—IDREPREICED. REOKEE
FRBBHEADHD XY,

HEESNIIKERAEONIE. LREITR Ty BOSNBT—IKRET. EZEE-0.6barTOREETY, 7T—I7OREPREICED. RIEOHEE
FRBBHEAD B EI,

OHERIR— 2RI, R—ARK2mZEBELTWVERT,

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOF 3

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saof

SMARMRIX B EZE /Y R m
EHtRmITRAZ Sy /Yy K SAOF T—

- Z:50x 16 mm~140x 70 mm

@ FHA > F—% BWRATERT 5y F/{y K SAOF

LG1

G1
swi _dn

] @]
D 3
8 &
m T

Lmax(S)
SAOF AG SAOF RA
G1
dn
swi — =
o)
H N E
-
Ls 4
~ 1
0]
X
&
o
Lmax(S)
SAOF IG
(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOF 4

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saof

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

SR EITRAZ 5y /XY K SAOF T —

- Z:50x 16 mm~140x 70 mm

@ FHA Y F—% BWIRATERT 5y F/{y K SAOF

B> Bmax (S) |Bs[mm]|dn Gl H[mm] (L4 [mm]|LG1 Lmax (S) |Ls[mm]|SW1 Z(RF
[mm]** [mm] [mm] [mm]*** [mm] a-7)
[mm]
SAOF 50x16 |G1/4-AG |18 15 5 G1/4-M 26 - 8 52 48.6 17 3.0
SAOF 50x16 |G1/4-1G (18 15 6 Gl/4-F 33 - 8 52 48.6 17 3.0
SAOF 50x16 |G3/8-IG |18 15 6 G3/8-F 34 - 9 52 48.6 22 3.0
SAOF 50x16 M10-AG |18 15 4 M10-M 26 - 10 52 48.6 16 3.0
SAOF 50x16 M14x1.5- |18 15 5 M14X1.5- (28 - 10 52 48.6 22 3.0
AG M
SAOF 50x16 RA 18 15 4 - 29 32 - 52 48.6 - 3.0
SAOF 60x23 G1/4-AG |25 22 5 G1/4-M 18 - 8 64 60.6 17 3.0
SAOF 60x23 G1/4-1G |25 22 6 G1/4-F 26 - 8 64 60.6 17 3.0
SAOF 60x23 G3/8-IG |25 22 6 G3/8-F 26 - 9 64 60.6 22 3.0
SAOF 60x23 M10-AG |25 22 4 M10-M 18 - 10 64 60.6 16 3.0
SAOF 60x23 M14x1.5- |25 22 5 M14X1.5- |20 - 10 64 60.6 22 3.0
AG M
SAOF 60x23 RA 25 22 4 - 21 32 - 64 60.6 - 3.0
SAOF 80x40 G1/4-AG |43 39 5 G1/4-M 20 - 8 85 80.6 17 4.0
SAOF 80x40 G1/4-1G |43 39 6 G1/4-F 28 - 8 85 80.6 17 4.0
SAOF 80x40 G3/8-IG |43 39 6 G3/8-F 28 - 9 85 80.6 22 4.0
SAOF 80x40 M10-AG |43 39 4 M10-M 20 - 10 85 80.6 17 4.0
SAOF 80x40 M14x1.5- |43 39 5 M14X1.5- (22 - 10 85 80.6 22 4.0
AG M
SAOF 80x40 RA 43 39 4 - 23 32 - 85 80.6 - 4.0
SAOF 90x30 G1/4-AG |34 31 5 G1/4-M 19 - 8 94 90.6 17 3.0
SAOF 90x30 Gl/4-1G |34 31 6 G1/4-F 26 - 8 94 90.6 17 3.0
SAOF 90x30 G3/8-IG |34 31 6 G3/8-F 27 - g 94 90.6 22 3.0
SAOF 90x30 M10-AG |34 31 4 M10-M 19 - 10 94 90.6 17 3.0
SAOF 90x30 M14x1.5- |34 31 5 M14X1.5- (21 - 10 94 90.6 22 3.0
AG M
SAOF 90x30 RA 34 31 4 - 22 32 - 94 90.6 - 3.0
SAOF 100x50 |G1/4-AG |54 49 6 G1/4-M 22 - 8 106 101.1 17 5.0
SAOF 100x50 |G1/4-IG (54 49 8 Gl/4-F 30 - 8 106 101.1 17 5.0
SAOF 100x50 |G3/8-IG (54 49 8 G3/8-F 31 - 9 106 101.1 22 5.0
SAOF 100x50 [M10-AG |[54 49 4 M10-M 22 - 10 106 101.1 17 5.0
SAOF 100x50 |M14x1.5- |54 49 6 M14X1.5- (24 - 10 106 101.1 22 5.0
AG M
SAOF 100x50 |[RA 54 49 6 - 25 32 - 106 101.1 - 5.0
SAOF 120x60 |G1/4-AG (65 58 6 G1/4-M 24 - 8 128 126.6 17 6.0
SAOF 120x60 |G1/4-IG (65 58 8 Gl/4-F 32 - 8 128 126.6 17 6.0
SAOF 120x60 |G3/8-IG (65 58 8 G3/8-F 33 - 9 128 126.6 22 6.0
SAOF 120x60 |M10-AG |65 58 4 M10-M 24 - 10 128 126.6 17 6.0
SAOF 120x60 |M14x1.5- |65 58 6 M14X1.5- |26 - 10 128 126.6 22 6.0
AG M
SAOF 120x60 |RA 65 58 6 - 27 32 - 128 126.6 - 6.0
SAOF 140x70 |G1/4-AG |76 68 6 G1/4-M 25 - 8 149 140.6 17 7.0
SAOF 140x70 |G1/4-IG |76 68 8 Gl/4-F 33 - 8 149 140.6 17 7.0
SAOF 140x70 |G3/8-IG |76 68 8 G3/8-F 34 - 9 149 140.6 22 7.0
SAOF 140x70 [M10-AG |76 68 4 M10-M 25 - 10 149 140.6 17 7.0
SAOF 140x70 [M14x1.5- |76 68 6 M14X1.5- |27 - 10 149 140.6 22 7.0
AG M
SAOF 140x70 |RA 76 68 6 - 28 32 - 149 140.6 - 7.0
@WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOF 5

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saof

S BT /0w R g

MRMEBEEZ /Ny B SCHMALZ
n N ° ke ~——

ZitRRITERAZ 5y /Xy F SAOF

B+ X:50x 16 mm~140 x 70 mm

*JLEBRDFRTERZEIE. DINISO3302-1E3IEHEML £7,

RERETORE/NY RABTEICHE LT,
T RERETORE/N Y FABTEICHEE LT,

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOF

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saof

